

Errata nº01/2024

RETIFICA a CHAMADA INTERNA PARA O PROCESSO DE SELEÇÃO DE CANDIDATOS (AS) A BOLSA DE MESTRADO.

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em História da UFSM informa a seguinte retificação ao: EDITAL 01/2024 – COMISSÃO DE BOLSAS - PPGH/UFSM - SELEÇÃO PÚBLICA DE CANDIDATO PARA BOLSA DE MESTRADO.

Onde se lê: Histórico Escolar do PPGH, atualizado, leia-se "Histórico Escolar do PPGH, atualizado, exceto para candidatos ingressantes em 2024/01".

Santa Maria, 07 de março de 2024

Prof. Dr. Carlos Henrique Armani
Coordenador do PPGH/UFSM
Presidente da Comissão de Bolsas do PPGH/UFSM